



Стремись к совершенству, не ставь точку на достигнутом!

Зайчишка

Страница для школьников и не только...

Природа и мы

Сокровища ДЛЯ ВСЕХ И КАЖДОГО

Воздух, которым мы с вами дышим, не идеален, но и не так плох. Об этом позаботились наши предки, создавшие два замечательных заповедника — Царицыно и Коломенское. В свое время излюбленные царские резиденции, сегодня эти два парка — средоточие уникальных природных и культурных ценностей не только Москвы, но и всей России.

Коломенского, ее символикой и смыслом, влиянием на современную культуру.

Царицыно — парк совсем иного рода. Ребята это сразу заметили и оценили. Но даже те, кто бывал здесь раньше, едва ли могли объяснить смысл этого различия. А ведь это фундаментальный перелом в российской истории: принятие европейских образцов в архитектуре и искусстве, в том



Прикоснуться к этим сокровищам решила активная молодежь Южного округа столицы. В середине сентября ребята дружной толпой отправились на экскурсию в самые живописные уголки своего округа. Такую возможность им предоставил ГБУ «Центр молодежного парламентаризма» в рамках экскурсий «Экологическая тропа».

В Коломенском молодые москвичи увидели вековые дубы и яблоневые сады, бережно хранимые руками человека уже много лет. Богатое разнообразие растений заповедника не утратило своего величия в разгар осени. Гармоничным дополнением стало знакомство с традициями древнерусской архитектуры, воплощенными в памятниках

числе в построении ландшафтов и выборе растений — нередко экзотических и нетипичных для этих широт. Великолепие дворцов и регулярного парка, построенное на месте усадьбы Черная грязь, по сей день, поражает воображение, а имена авторов этих шедевров — на слуху у каждого.

Конечно, все природные и архитектурные памятники парков ребята охватить не смогли. Но после этой экскурсии они будут приходить сюда, чтобы в очередной раз прикоснуться к настоящим сокровищам столицы. И, хочется верить, относиться к ним отныне будут как к сокровищам.

Центр молодежного парламентаризма

Спасибо «ВЕЛОМАНИИ»!

22 сентября в Битцевском лесу в знак солидарности с Всемирным днем без автомобиля прошла ежегодная велогонка Bitzza-Time. В ней приняли участие 40 человек, среди которых были как любители велоспорта, так и профессионалы.

Заявки проходили в двух категориях (по сложности маршрута и его длине): «Лоси» — для тех, кто готов быстро крутить педали на длинные дистанции, и «Зайчишки» — любители, кото-

рые приглашались поразвлечься, а заодно попробовать свои силы в велоориентировании. Велогонка стала возможной благодаря проекту Velomania.ru и личной инициативе активиста и защитника Битцевского парка Влада Рябикина.

Приходите в Битцевский парк в любое время года — каждому найдется занятие по душе! И поменьше без нужды пользуйтесь автотранспортом.

По материалам
www.bitsevskipark.ru

Найди себя

Средневековый антураж В СОВРЕМЕННОМ ИСПОЛНЕНИИ

Этой осенью, в сентябре, прошли Большие Дружеские Маневры, которые представляли собой эпические средневековые баталии среди молодежи, увлекающейся реконструкцией тех времен. На сей раз девятнадцатые уже по счету Дружеские маневры от «Золотых лесов» проходили на новой площадке.

Молодые люди, среди которых встречались и девушки, переодевались в средневековые костюмы: доспехи, мантии, платья. Как полагается любому рыцарю, у каждого было свое оружие, начиная от мечей, заканчивая луками и алебардами. Несмотря на плохую погоду, все участники пребывали в отличном и даже «воинственном» настроении, к тому же, для зрителей были приготовлены специальные сувениры: кожаные сумки, браслеты, сережки, кошельки — все, что могло бы напоминать эпоху XI–XII столетий.

Соревнования представляли собой полную реконструкцию средневековых сражений. Сначала немногие участники «боролись на стали», то есть использовали настоящее железное оружие. Затем им на смену пришли воины с текстолитовым снаряжением. Специально для таких сходок организаторы придумали не менее увлекательные конкурсы и особые правила игр. К примеру, рыцарям предложили участвовать в таком конкурсе как «Битва за сундук». Приз (сундук) помещают в середину круга, по краям которого располагается водная преграда, в виде синих лоскутков ткани, через которую должны перейти рыцари, сражаясь за сокровище. Чья



команда первая заберет сундук из круга, те и победители.

Это событие привлекло не только своей красотой и динамичностью, но и качественной работой организаторов. Люди, побывавшие здесь, охотно приводили с собой детей, которые с большим удовольствием представляли себя в образе рыцарей и прекрасных дам, имитируя все движения настоящих реконструкторов.

Пообщавшись со многими участниками, я поняла, что для людей это не просто хобби или игра, а гораздо большее. В наше время людям не хватает, возможно, устаревших, но таких пра-

вильных манер поведения и средневековых моральных устоев, и поэтому все те, кто приписывает себя к современным рыцарям, с гордостью носят этот титул и никогда не оставляют кумиров прошлого без внимания и оценки. Для них — это шанс прикоснуться к светлому, чистому и доброму, чего так не хватает нынешнему поколению. Все-таки хорошо, что еще есть люди, которые верят в сказку и на таких примерах превращают ее в быль!

Татьяна ФАРАФОНОВА,
студентка 2-го курса факультета журналистики

Акция



Этой осенью старшеклассникам школ Южного округа Москвы предстоят первые в их жизни выборы. Голосовать они будут не за президента или партию, а за спикера школы. Но все тонкости избирательного процесса в школьных стенах будут соблюдены. Совсем скоро

ребята приступят к формированию избиркомов и выдвижению кандидатов, после чего школы будут охвачены волной предвыборной агитации и острых дебатов.

Когда голосующих немного, борьба ведется за каждый голос. Сегодня многие игнорируют выборы, говоря известную фразу: «Мой голос

Голос РЕШАЕТ!

Чему можно научиться в школе? Читать, писать, делать опыты и наблюдения. А иногда еще и проявлять свою гражданскую позицию. В этом ребятам поможет деловая игра «Молодой избиратель», организованная ГБУ «Центр молодежного парламентаризма».

ничего не решает». Молодые избиратели смогут воочию убедиться, что это не так. А кандидаты, блеснувшие убедительными речами и предвыборными лозунгами, получат удостоверения спикеров в своих школах. В дальнейшем они будут представлять интересы учащихся перед школьной админист-

рацией. Кроме того, эти от важные юные политики получат путевку в Молодежную палату своего района. А это значит, что их реформаторские амбиции очень скоро перешагнут масштабы родной школы.

Центр молодежного парламентаризма